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PODMÍNKY PRODEJE
Srdečně Vás zdravím a moc děkuji za Váš zájem o mé aukce! :)

  Prodávané věci se snažím co nejpodrobněji popsat,v případě poškození či opotřebení ,na to upozorním, nafotím.

  Nabízím solidní jednání, které očekávám i od Vás. Takže pokud přihazujete na aukci, počítejte s tím, že výhra je pro Vás
závazná. Za zmařenou aukci píši záporné hodnocení a uděluji návrh na trestný bod, dále budete v mých zakázaných
účastnících.

  V případě,že Vám nebude cokoliv jasné,nebo se budete chtít na něco zeptat,ujasnit, nebojte se, a napište mi -v průběhu
aukce!!!!!!!!.

  Vzhůedem k tomu, že obchoduji i na jiných serverech, vyhrazuji si právo aukci ukončit před ukončením času trvání aukce.

  NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM!

  POŠTOVNÉ

  Zahrnuje náklady na dopravu, balné a poplatky bance- tím je myšleno, poštovné, obálka popř. poštovní pytlík a poplatek
bance za příchozí platbu.
  Výše poštovného je uvedena u každé aukce a je nutné jej připočítat k ceně vydražené věci(někdy se tak bohužel nestáváL)!
  Při 2 a více vyhraných aukcích počítám poštovné POUZE JEDNO, a to podle váhy a velikosti balíčku!
  Takže až si dodražíte to, o co máte zájem, napište mi, prosím, že jste aukce ukončili a já vám napíšu částku za poštovné!
  Balíček zasílám vždy DOPORUČENĚ NEBO JAKO CENNÝ BALÍK, tudíž pojištěný!
  Komunikace je důležitá a dá se tím předejít případným nedorozumněním.
  Po ukončení aukce se Vám ozvu co nejdříve (nejčastěji do 24 hod) s podmínkami platby. Tu očekávám do 7 kalendářních
dnů.

  Vámi vybrané věci z mého albíčka posílám jako doporučenou zásilku, větší věci jako cenný balík , a to po zaplacení částky na
účet (cena+poštovné viz. výše)

  PODÍVEJTE SE DO MÉHO ALBÍČKA A NAKUPTE JEN ZA JEDNO POŠTOVNÉ, VYPLATÍ SE VÁM TO.

  Na pozdější reklamace nebudu brát zřetel, proto prosím se raději ptejte, vždy Vám ráda odpovím:) .

  Nezapomeňte se podívat i na mé ostatní aukce a do mého albíčka (ušetříte na poštovném).

  Budu ráda,když po obdržení balíčku napíšete,zda je vše v pořádku. Budu ráda i za hodnocení : )))))

 Poštu posílám 2 x týdně a to v podnělí a pátek.

  Děkuji za návštěvu a pozornost

  Markéta
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